

ФІНАНСОВИЙ РИНОК

Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки
Код	К-51
Семестр	8
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кредитів / 120 годин
Форма контролю	Екзамен
Викладач	к. е. н., доцент Матвійчук В.І.
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни:	«Фінанси», «Гроші та кредит», «Банківська система», «Бюджетна система», «Інвестування», «Фінанси підприємств», «Корпоративні фінанси», «Податкова система»
Місце у структурно-логічній схемі:	К-51 Фінансовий ринок викладається на четвертому році навчання
Форми навчання:	лекції, практичні, самостійна робота
Критерії оцінювання:	поточний контроль – 60 балів підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів
Мова викладання:	українська

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Сутність і роль фінансового ринку в економіці. Світовий фінансовий ринок та тенденції його розвитку. Напрями регулювання фінансового ринку. Фінансові посередники. Ризик і ціна капіталу. Цінні папери як інструменти фінансового ринку. Грошовий ринок. Ринок цінних паперів (фондовий ринок).

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі:

Знати і застосовувати економічні закони, категорії та принципи сучасної економічної теорії, закономірності розвитку та функціонування ринкової економіки під час дослідження сучасних фінансово-економічних процесів та явищ **(ПРН1)**.

Вміння виявити особливості фінансово-економічних процесів у сфері грошових, фінансових і кредитних відносин, що відбуваються на макро- і мікрорівнях та їх можливий вплив на фінансову діяльність **(ПРН2)**.

Уміння аналізувати і пояснювати сучасний стан і зміни, що відбуваються у сфері функціонування грошей, кредиту і банків в межах країни та на міжнародному рівні **(ПРН11)**.

Навички практичного застосування методів оцінки ефективності інвестиційних проектів, інструментів та ідентифікації інвестиційних ризиків, формування портфеля цінних паперів, оцінки ринкової вартості підприємства **(ПРН16)**.

Визначати функціональні області та взаємозв'язки між суб'єктами фінансових систем **(ПРН21)**.

Навички взаємодії з іншими людьми, уміння працювати як самостійно, так і в групах, управління конфліктами та стресами **(ПРН24)**.

Виконувати професійні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування у міжнародному контексті **(ПРН31)**.